



До краєзнавчих джерел (замість передмови)

Василь Шуляр,

заступник директора з наукової роботи МОІППО,
завідувач кафедри мовно-літературної освіти,
кандидат педагогічних наук, доцент,
заслужений учитель України

Сьогодні як ніколи важливо долучати до рідних краєзнавчих джерел сучасну молодь. Актуалізація створеного краєзнавства допоможе усвідомлювати ті процеси, які відбуваються в суспільстві взагалі та рідному краї зокрема. Залучення молоді до осмислення та примноження літературно-мистецьких пам'яток рідного краю новими на часі, а також є необхідністю формувати патріотичну складову системи цінностей молодого покоління, розуміння важливості культуротворчої співпраці в різних мистецтвах.

Миколаївщина по-своєму унікальний край. На жаль, стереотип тільки корабельного краю побутує широко й нині. Ми ж горді тим, що наша земля ольвійська, подарувала Україні та світові відомих корифеїв українського театру із родини Тобілевичів, відому родину Аркасів, гумориста П. Глазового... Радує своєю творчістю читачів унікальний поет, лауреат Шевченківської премії Дмитро Кремень та багато ін. Горді тим, що на Миколаївщині є неповторні культурні заклади: художній музей імені В. Верещагіна, музей суднобудування та флоту тощо, а також маємо дивовижний куточок гранітно-степового Побужжя з унікальною флорою і фауною... Наведемо ще один яскравий приклад: тільки загальноосвітня школа № 17 на Первомайщині виховала двох лауреатів Шевченківської премії — письменника Миколу Вінграновського та художника Андрія Антонюка. Слава наш край!

Усвідомлення набутків краєзнавства і визначення перспектив краєзнавчої співпраці відбудеться під час Всеукраїнської

науково-практичної конференції **"Краєзнавча робота в системі філологічної освіти вчителів"**, що відбудеться **28—29 жовтня 2011 р.** у Миколаївському національному університеті імені В.О.Сухомлинського та Миколаївському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.

Напрями роботи:

- Краєзнавство в історико-літературному контексті: теорія і практика;
- Специфіка вивчення матеріалів літературного краєзнавства в середній та вищій школі;
- Художній світ поетів Південного Прибужжя;
- Художня проза письменників Південного Прибужжя та літературна критика;
- Драматургія і театральне мистецтво Прибузького краю.

У межах конференції планується засідання круглого столу "Миколаївська поетична школа" за участю Д. Кременя, В. Качуріна, В. Пучкова, Л. Чижової; відвідання виставки народного художника А. Антонюка, екскурсія на батьківщину М. Вінграновського та Р. Судковського.

У даному випускові часопису кафедрою мовно-літературної освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти спільно з науковцями та вчителями-практиками підготовлено серію матеріалів до ювілею Миколи Вінграновського. Висловлюємо кожному авторові щиро вдячність за підтримку випуску журналу та надані матеріали.